

忘给顾客找80元

煎饼摊主贴启事寻人还钱



顾客用100元买了3个杂粮煎饼，摊主吕志止一时忙过了头，把找钱这事忘了。等想起来时，已找不见顾客。为此，吕志止专门写了一张“温馨提示”贴在摊位上。他说：“如果实在找不见，我就再添点钱凑个整数，捐给公益事业。”

35岁的吕志止在西营路观音庙西村村口摆摊卖杂粮煎饼5年了。18日早晨，一位身穿黑色外套、约50岁的阿姨买了3个煎饼，然后在零钱筐里放了100元。“煎饼一个4元，因为做煎饼，我手是不直接碰钱的。筐子里都是零钱，我让阿姨先拿走8元，打算做完煎饼再戴上手套找80元。”

吕志止回忆，阿姨拿到煎饼后就匆匆往村子外走，因为他也忙得不可开交，等想起没

找钱，已是半小时之后了。“这个阿姨以前没见过，如果是村里的人，我肯定把钱给人送上门了。”

想来想去，19日一早，吕志止在摊位上贴出一则“温馨提示”，“我忘了找80块钱了，阿姨看到提示后，我把钱给您。”

看到这则提示后，有顾客拍照传到了网上，有网友质疑其“炒作”。

面对“炒作”质疑，吕志

止说，他每天能卖近200个煎饼，早上6点多出摊，要一直忙到中午，每月收入1万多元。“忙都忙不过来，实在没必要炒作自己。”

吕志止表示，他一直关注公益事业，之前就曾经经常捐钱。这则提示还会保留两天，如果阿姨不来取钱，他会自掏腰包，把零钱凑成整数捐出去。

2岁男童吃棒棒糖昏迷案告破

曾在爷爷吸毒房间内玩耍

2岁男童食用棒棒糖后昏迷，糖里竟检测出摇头丸成分的消息，成了近两日湖南株洲街头巷尾热议的焦点。株洲荷塘警方今日向媒体通报，案件已经成功侦破，结果却令人大吃一惊。

经查，10月12日，男童的爷爷张某在自家超市二楼书房内吸食毒品冰毒和麻古后，随意将吸毒工具丢弃在房内。2天后，也就是10月14日，张某

带着孙子豆豆（化名）到该房间内玩耍。期间，2岁的孙子食用了棒棒糖，并接触到房内其他物品，随后出现疑似吸食毒品症状。

张某对其吸食毒品的违法事实供认不讳，其尿检结果也显示“甲基苯丙胺”呈阳性。警方对张某提交的两颗棒棒糖进行了检测，检测结果为“甲基苯丙胺”呈阴性，即不含“甲基苯丙胺”

成分。张某自称，很可能是豆豆在他吸食毒品的房间内玩耍时，接触到吸毒工具上的残留毒品，而导致误食、中毒。

目前，张某因吸食毒品已被荷塘公安分局行政拘留，警方正在对其毒品来源进行追踪，案件正在进一步调查处理中。豆豆仍在医院接受治疗，已无生命危险。

独居老人22楼坠亡

邻居：两年从没见过她儿女看望

21日上午9时许，北京市朝阳区明天第一城7号院一老太从22层楼坠下身亡。据邻居介绍，老人平时一个人居住，事发前行为有些反常。

小区目击者称，老人是一名女性，年龄在60岁左右。当天上午9点左右从22层楼坠下身亡。

据老人邻居介绍，老

人不错，事发前行为有些反常。这位邻居称，她来此居住了两年，只知道老人独居。“从没有见过她的儿女、朋友前来看望她，也很少见老人出门。但事发前她频繁地出门。”

21日下午，记者从朝阳区公安分局了解到，案件排除刑嫌，具体情况正在进一步调查中。

男子翻新iPhone热销

不到1年买豪车

据媒体10月22日报道，林某、徐某和陈某三名主犯互相认识，在凤岗租赁房屋建厂，并从深圳华强北购进大量美版、欧版和日版的二手苹果手机，购来屏幕、外壳、充电器、耳塞等配件进行翻新、重新包装，冒充新手机出售。

报道称，陈姓主犯起初翻新国内杂牌手机，后来发现苹果手机受追捧，遂翻新苹果手机。及至

今年一月，他租用商住小区作仓库，聘请女友及多名工人扩大生产线，做了不到一年就能购买豪车。

公安部门指出涉案翻新机主版都是真货，但屏幕清晰度不如真品，长用易出现发热，另有按键易损坏、系统不稳定、开机难等问题。由于翻新机价格比真品低一半以上，故极为畅销，并销往浙江、安徽、四川等二十多个省市。

女教师拍艳照卖钱

拍摄3000多张 获利2万多元

宿迁市泗洪县一对夫妻为了赚钱，竟然在色情论坛上做起兼职模特和摄影师，将自拍的3000多张艳照卖给色情论坛！记者了解到，这名兼职模特的妻子同时还是当地的中学老师！

今年38岁的赵某和33岁的徐某是一对夫妻，丈夫赵某是一名驾驶员，妻子徐某则是当地某中学的一名教师。平时，夫妻二人有浏览色情网站的习惯，2013年5月份，赵某在一个色情网站上注册了会员。“这种网站有各种各样的会员权限，没有权限的话很多图片看不到。”赵某称，为了提升权限，他从该网站上找到了一条征召“模特”的帖文。

“凡是向这个网站提供‘模特’照片的，每一组

可以从该网站获得100元的酬金，还能立马获得高级浏览权限，当时我就有些心动。”赵某说，所谓的“模特”照片其实指的就是色情照片。随后，他就为徐某拍摄了3组裸照共90张，发到了该论坛的邮箱内。

自2013年5月份开始，不到一年的时间里，夫妻二人在这个论坛上迅速蹿红起来。为了让照片更具吸引力，二人开始不断地变化花样和拍摄的地点。

宿迁市宿城网安大队民警在工作中发现这个色情论坛与当地一邮箱联系频繁，经警方调查后发现，这个邮箱的主人正是赵某所有，随后赵某夫妻二人被警方抓获。

(本版稿件据新华社)



市民爬行锻炼

2015年10月22日，河南郑州，商城遗址公园内，一群人爬行锻炼的人：他们戴着手套，四肢着地，弯腰弓背，在地上横爬、竖爬，并不时做出撒腿、蹬腿的动作。

父亲在儿子女友家楼下裸奔

只为阻止儿子恋爱

老爸为阻止儿子恋爱，在儿子女友家楼下裸奔。陈某认为让邻居看他全身裸露的样子，就可以达到阻止的目的。最后，陈某因涉嫌在公共场所故意裸露身体，现已被行政拘留。

“有人脱光衣服在家门口闹事了！”前两天诸暨应店街派出所民警接到报警。这是怎么回事？

经详细了解后发现是一场闹剧，原因竟然是父亲陈某为了阻止儿子恋爱，父亲觉得自己在女方面门口“裸奔”，让他们邻居看看他全身裸露的样子，这样就可以达到阻止的目的了。最后，陈某因涉嫌在公共场所故意裸露身体，现已被行政拘留。

今年4月，陈某26岁的儿子小陈与小芳开始谈恋爱，但一直遭到老陈的反对。“我就是不喜欢她”陈某

说，他也不愿意多说什么，就这么简单地表明了自己的意思。

从今年9月开始，老陈先后三次去女家，希望小芳的父母能劝小芳与他儿子分手，小芳父母表示他们是自由恋爱，父母做不了主。这几个月来，老陈一直绞尽脑汁，想着如何让儿子与小芳分手。

10月15日晚，老陈得知儿子又去了小芳家，还在其家中住宿，老陈很生气就想个绝法子，终于想出了一剂“良招”：在女方面门口“裸奔”，让他们邻居看看他全身裸露的样子，达到阻止儿子与小芳恋爱的目的。

当天晚上，老陈在自家的客厅演练了一番才放心入睡。

10月16日一大早，老陈来到小芳家，在大门口碰到了小芳的母亲，

老陈问：“我家儿子呢？”“在屋里睡着呢……”一听到这句话，老陈就开始脱衣服，脱光所有衣裤后开始喊：“都来看！都来看啊……”

不一会儿10多个邻居就聚集在小芳家门口，老陈就这么一丝不挂地来回走着，还大声叫喊：“我养了这么多年的儿子！我不甘心……”

这场闹剧演了20多分钟，直至小芳父亲帮老陈穿戴好衣裤，小芳随后拨打了110，民警迅速赶到，将老陈带回了派出所。

事后通过询问，老陈这样做无非是想让儿子内疚，让儿子知道父亲为了他被公安机关拘留，从而扩大影响，让邻居劝小芳的父母，不要结交这样“奇葩”的亲家。可谓是“煞费苦心”。